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Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento 
de Avaliação 

4333 

Pesquisa de 
satisfação Aulas 

de Direito e 
Atualidade 1º 
período 2022 

23/06/2022 14/07/2022 
Portal 

do aluno 
264 37 14,02% 

Verificar a 
satisfação do 

aluno 
ingressante com 

as aulas de 
Direito e 

Atualidade  

Instrumento 
de Avaliação 
Institucional 

Externa, 
datado 

outubro de 
2017. 3.1 

Políticas de 
ensino e ações 

acadêmico-
administrativas 
para os cursos 
de graduação 

 

Perguntas da Enquete 

Qual é a sua turma? 

1. A (18 votos) 

48,65% 

2. D (13 votos) 

35,14% 

3. B (6 votos) 

16,22% 
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Você assistiu às aulas de Direito e Atualidade? (O caso do Will Smith – Prof. Conti e Prof. 

Rafael Alem; Violência contra mulher - Prof. Conti e Mestranda Jéssica Carrozza; Direito de 

Família-Trisal – Prof. Conti e Prof. Francisco; Gêmeos Xifópicos - Prof. Conti e Prof. Rafael 

Alem) 

1. Sim (33 votos) 

89,19% 

2. Não (4 votos) 

10,81% 

 

A inserção das aulas de Direito e Atualidade foi válida? 

1. Sim (32 votos) 

86,49% 

2. Não assisti às aulas (4 votos) 

10,81% 

3. Não (1 votos) 

2,70% 
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Qual a sua avaliação dos temas apresentados (assunto, conteúdo e pertinência)? 

1. Muito satisfeito (24 votos) 

64,86% 

2. Satisfeito (8 votos) 

21,62% 

3. Não assisti às aulas (4 votos) 

10,81% 

4. Parcialmente satisfeito (1 votos) 

2,70% 

5. Insatisfeito (0 votos) 

0,00% 

 

Como classifica o formato da aula e as dinâmicas desenvolvidas? 

1. Muito satisfatórios (24 votos) 

64,86% 

2. Satisfatórios (8 votos) 

21,62% 

3. Não assisti às aulas (4 votos) 

10,81% 

4. Parcialmente satisfatórios (1 votos) 

2,70% 

5. Insatisfatórios (0 votos) 

0,00% 
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Faça sua autoavaliação (o seu conhecimento adquirido) 

1. Muito satisfatória (22 votos) 

59,46% 

2. Satisfatória (10 votos) 

27,03% 

3. Não assisti às aulas (4 votos) 

10,81% 

4. Regular (1 votos) 

2,70% 

5. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 
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CONCLUSÃO: 

De 264 acadêmicos vinculados à pesquisa, 37 responderam o questionário (14,02% de 

participação). 48,65% da turma A, 16,22% da turma B e 35,14% da turma D. 

Deste total, segue abaixo o percentual de respostas mais utilizadas pelos respondentes: 

 
37 participantes 

Opções de respostas mais 
utilizadas 

Você assistiu às aulas de Direito e 
Atualidade? 

89,19% (33 votos) Sim 

A inserção das aulas de Direito e 
Atualidade foi válida? 

86,49% (32 votos) Sim 

Qual a sua avaliação dos temas 
apresentados (assunto, conteúdo e 
pertinência)? 

64,86% (24 votos) Muito satisfeito 

Como classifica o formato da aula e as 
dinâmicas desenvolvidas? 

64,86% (24 votos) Muito satisfatórios 

Faça sua autoavaliação (o seu 
conhecimento adquirido) 

59,46% (22 votos) Muito satisfatória 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 

 


